Bodzentyn, 13 lipca 2009 roku
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OGLOSZENIE

Dotyczce postpowania o udzielenie zamowienia publicznego na wgkoe zadania:
Rozwdj bazy dla realizacji programow edukacyjnych dejmujacych ochrorg
przyrody i krajobrazu — remont budynku i wymiana wy stawy Muzeum
PrzyrodniczegoSwietokrzyskiego Parku Narodowego
na Swietym Krzy zu (Lysej Gorze) — Etap |

Swictokrzyski Park Narodowy informujeg
zZwrocono st z zapytaniem dotyezym przygotowania oferty:

Pytanie nr 1. IILA.2 Czy plansz ,krajobraz pierwotny — krajobraz kulturowy , roa
zamient na plansg o tych samych wymiarach o @ ,zabytek kultury — zabytek przyrody™?

Odpowiedz: Nie mazna zamierd tematyki plansz, mugzby¢ one wykonane zgodnie z
SIWZ

Pytanie nr 2. 1l.F.4. - Czy mana zastosowafotoramk; zamiast monitora i odtwarzacza?

Odpowiedz: Zgodnie z pkt. 3.4. SIWZ jeli Wykonawca wykae, ze oferowane przez niego
produkty (fotoramki) spetniajwymagane parametry i posiagl@echy techniczne podane w
dokumentacji projektowej, Zamawigy dopuszcza maiwos¢ uzycia fotoramek zamiast

monitoréw.

Pytanie nr 3. Dziat A - Czy tawy mogby¢ z innego gatunku drewna np. iglastego?
- Czy do konstrukcjoima zastosowainne profile nk rury?
- Czy parametry rampl@anszach mma zmienté, tzn. - zachowa
szeroké¢, a zmniejsz§ grubad¢ uzyskupc wrazenie grubéci
dystansem?

Odpowiedz: Zgodnie z pkt. 3.4. SIWZ w tawach, konstrukcjachramach mena
zastosowa materialty zaspcze, pod warunkienyve keda miaty odpowiedni wytrzymatacé
mechanicza i trwatos¢ w warunkach naszego Muzeum (wysoka wilgééno chtdd), co
Wykonawca potwierdzi udzielkg odpowiedniej gwarancji.



Pytanie nr 4. Czy w dioramach i wybranych planszach zm® zastosowa wydruki
nacagnicte na ,krégnie malarskim” kdacym jednoczénie konstrukei metalova, lub
metalowo-drewniagodporry na warunki mikroklimatyczne parage w muzeum?

Odpowiedz: Zgodnie z pkt. 3.4. SIWZ wciankach i planszach zamiast ptyt gipsowych
mozna zastosowa materialy zasfpcze, pod warunkiemze keda mialty odpowiedrni
wytrzymata¢ mechanicza i trwatos¢ w warunkach naszego Muzeum (wysoka wilgéénio
chtod), co Wykonawca potwierdzi udzielajodpowiedniej gwarancji.

Pytanie nr 5. Czy w scenografiach mna zastosowado punktowego @vietlenia matych
preparatow, okazéw diod LED z kolimerem zamiadektbrow profilowych?

Odpowiedz: Zgodnie z pkt. 3.4. SIWZ do punktowegéwietlenia matych preparatow i
okazOéw mana zastosowamateriaty zasjpcze takie jak np. diody LED, pod warunkieme,
beda mialy odpowiedni wytrzymat@dé mechanicza i trwalos¢ w warunkach naszego
Muzeum (wysoka wilgotri@ i chtdd), co Wykonawca potwierdzi udzielajodpowiedniej
gwarancji oraz nie umniejsavrazenia efektéw plastycznych.



